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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e dezenove, às dez horas e quarenta 1 

minutos no auditório do bloco dos professores, do Centro de Ciências Exatas e Naturais, 2 

Campus UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências 3 

Naturais, Matemática e Estatística – DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 4 

UFERSA, sob a presidência da Chefe do DCME, Subênia Karine de Medeiros. Estiveram 5 

presentes os professores efetivos: Alexsandro Belém da Silva, Andrea Maria Ferreira 6 

Moura, Antônio Gomes Nunes, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo 7 

Ferraz, Erlania Lima de Oliveira, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Fabrício de 8 

Figueredo Oliveira, Francisco Odolberto de Araújo, Francisco Praxedes de Aquino, 9 

Genevile Carife Bérgamo, Ivan Mezzomo, José Luiz Sousa Lima, Júlio César Pereira 10 

Barbosa, Jusciane da Costa e Silva, Kesia Kelly Viera de Castro, Lázaro Luis de Lima 11 

Sousa, Luíza Helena Félix de Andrade, Matheus da Silva Menezes, Roner Ferreira da 12 

Costa, Simeão Targino da Silva, Taciano Amaral Sorrentino e Walter Martins Rodrigues. 13 

Justificou a ausência com aprovação da assembleia: Odacir Almeida Neves. Verificada a 14 

existência de “quorum legal”, a Chefe do DCME, Subênia Karine Medeiros, deu início à 15 

reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, solicitou a inclusão do 16 

projeto de pesquisa do professor Fabrício de Figueredo Oliveira dentro do ponto quatro. A 17 

professora Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo solicitou a inclusão de um ponto para 18 

rever a indicação da coordenação do projeto Pré-Cálculo. Logo após, foi feita a leitura da 19 

pauta que passou a constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da 20 

ata da 9ª Reunião Ordinária de 2018 do DCME; Segundo ponto: Apreciação e aprovação da 21 

ata da 11ª Reunião Ordinária de 2018 do DCME; Terceiro ponto: Apreciação e aprovação da 22 

ata da 4ª Reunião Ordinária de 2019 do DCME; Quarto ponto: Apreciação e aprovação dos 23 

projetos de pesquisa; Quinto ponto: Apreciação e aprovação das ações de extensão; Sexto 24 

ponto: Apreciação e discussão sobre a indicação da coordenação do projeto Pré-Cálculo; 25 

Sétimo ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 5ª Reunião Ordinária do CONSEPE; 26 
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Oitavo ponto: Outras Ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. 27 

DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com nove 28 

abstenções. Segundo ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com nove abstenções. 29 

Terceiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com oito abstenções. Quarto ponto: 30 

Os docentes Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Matheus da Silva Menezes, 31 

Antonio Ronaldo Gomes Garcia e Fabrício de Figueredo Oliveira explicaram seus 32 

projetos à assembleia. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Quinto ponto: A docente 33 

Luíza Helena Félix de Andrade explicou seu projeto à assembleia. Deliberação: Aprovado 34 

por unanimidade. Sexto ponto: A professora Subênia Karine de Medeiros esclareceu que a 35 

PROGRAD solicitou ao departamento via memorando eletrônico a indicação de 36 

coordenadores de ações de ensino (Pré-Cálculo) e que preferencialmente fosse docente que 37 

estivesse lecionando disciplina de Cálculo no atual semestre, ressaltando que essa solicitação 38 

foi realizada no dia da reunião do departamento não havendo tempo hábil para enviar aos 39 

docentes do DCME. Em seguida, disse que comunicou a assembleia que a atual coordenadora 40 

era a professora Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, como a mesma não estava 41 

presente na reunião para demonstrar interesse em continuar e os demais docentes do grupo da 42 

Matemática, também não se manifestaram em favor da professora, a assembleia indicou o 43 

professor Walter Martins Rodrigues para coordenação do projeto. A professora Fabiane 44 

Regina da Cunha Dantas Araújo afirmou que justificou sua ausência na reunião e 45 

demonstrou descontentamento com a sua não indicação, como também com a falta de 46 

comunicação sobre a sua saída da coordenação, mas aceitava a decisão da assembleia. O 47 

professor Antonio Gomes Nunes destacou que a PROGRAD e a chefia do departamento 48 

deveriam ter comunicado a mudança de coordenação a professora. O professor Lázaro Luis 49 

de Lima Sousa questionou a palavra preferencialmente na solicitação e sugeriu que houvesse 50 

uma votação sobre a necessidade dessa especificidade. A professora Andrea Maria Ferreira 51 

Moura respondeu que o projeto é institucional e a PROGRAD pode solicitar da forma que for 52 

necessária à instituição. A professora Subênia Karine de Medeiros enfatizou que o projeto é 53 

institucional, não sendo responsabilidade do departamento comunicar a mudança de 54 

coordenação, mas apenas cumprir o que foi solicitado pela PROGRAD e finalizou 55 

informando que todo mal-entendido aconteceu devido à falta de comunicação entre os 56 
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docentes. Nada mais havendo a ser discutido, a Chefe do Departamento deu por encerrada a 57 

reunião. E eu, Lucianna Marylin Batista de Almeida, Secretária em Exercício do 58 

Departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela presidente desta reunião e 59 

pelos demais presentes, quando aprovada.  60 

  Mossoró-RN, 05 de junho de 2019.61 

 

_____________________________________                  _________________________________

Subênia Karine de Medeiros 

Chefe do DCME 

Lucianna Marylin Batista de Almeida 

Secretária em Exercício do DCME

 

DOCENTES 

Alexsandro Belém da Silva  

Andrea Maria Ferreira Moura  

Antonio Gomes Nunes  

Antonio Ronaldo Gomes Garcia  

Carlos Handrey Araújo Ferraz  

Erlania Lima de Oliveira  

Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo  

Fabrício Figueredo Oliveira  

Francisco Odolberto de Araújo  
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Francisco Praxedes de Aquino  

Genevile Carife Bérgamo  

Ivan Mezzomo  

José Luiz Sousa Lima  

Júlio César Pereira Barbosa  

Jusciane da Costa e Silva  

Kesia Kelly Viera de Castro  

Lázaro Luis de Lima Sousa  

Luíza Helena Félix de Andrade  

Matheus da Silva Menezes  

Roner Ferreira da Costa  

Simeão Targino da Silva  

Taciano Amaral Sorrentino  

Walter Martins Rodrigues  

  

 


